Домашнее задание по теме:  Умозаключение

Упражнение 1. Выведите, если это возможно, заключение из каждой пары посылок: 

А) Все птицы- животные.

Все воробьи – птицы.
Б) Некоторые уроки трудны. Всё, что трудно, требует внимания.
Упражнение 2. Составьте логическую форму полученного умозаключения. Будет ли она верной?

Оцените правильность следующих рассуждений:

А) Тем, кто лыс, расчёска не нужна.     Ни одна ящерица не имеет волос.     Следовательно, ящерицам расчёска не нужна.

Б) Те, кто лыс, не имеют расчёски.     Ни одна ящерица не имеет расчёски.     Значит, ящерицы не имеют волос.

Упражнение 3
Установите посылки и заключение в следующих умозаключениях:

А) Так как все студенты юридических вузов изучают логику, то, следовательно, среди тех, кто изучает ло-

гику, есть студенты юридических вузов.

 Б) Так как всякая селедка – рыба, то некоторая рыба – селедка.

Упражнение 4
Согласны ли вы с выводом данного умозаключения и если нет, укажите ошибку:

У больного Карпова улучшилось самочувствие сразу же после того, как его перевели из 1-го отделения во

2-е. Следовательно, причиной улучшения самочувствия больного Карпова является его перевод из одного отделения в другое.

